Mattrans Extreme Self-Adhesive Product Specification



Product Description and Applications

Mattrans Extreme is the strongest adhesive product Dura-ID offer; giving high initial and long-term tack to both rough and irregular surfaces. High durability to outdoor exposure means that Mattrans Extreme is an ideal choice for applications where a lot of dirt / machining waste is present.

Industries that currently utilise Mattrans Extreme Self-Adhesive include:

Concrete Metal Processing Timber Structural Steel Brick & Block Engineering

Printability

Mattrans Extreme can be pre-printed to one side in up to 6 colours. It can also be over-printed using a suitable thermal transfer printer and ribbon combination recommended by Dura-ID.

Storage Guidelines

Dura-ID Solutions recommend keeping this product out of direct sunlight, in a dry place in temperatures no higher than 30°C. Prolonged storage at a higher temperature affects the shelf-life of Mattrans Extreme Self-Adhesive.

Recyclability

Mattrans Extreme is not currently recyclable due to the adhesive backing.

Thickness	μm - 150 +/- 10%
Material Weight	GSM - 292 +/- 10%
Adhesive Strength	Heavy Duty Permanent
Application Temperature	<-5°C
Service Temperature	-20°C to +80°C
Recommended Ribbon	Dura-ID Standard

The above values and information are given in good faith but without warranty. Dura-ID recommends the testing of samples to ascertain suitability. It is the responsibility of the end user to satisfy the suitability of the product for the application. All goods are supplied in accordance with our standard conditions of sale.

Dura-ID Solutions Limited Sheffield Office: +44 (0) 114 242 2111 Devon Office: +44 (0) 1803 668 090 St Ives Office: +44 (0) 11480 274 230 www.dura-id.com

info@dura-id.com sales@dura-id.com horticulture@dura-id.com



Certificate number: FM 690323